



資料來源：蘋果日報(J6)

刊載日期：105年08月09日

嘉南藥理大學 新聞剪報

躍進中的嘉藥， 喜迎新學人

◀美輪美奐的嘉藥宿舍區生活機能完善



新學年新氣象！正值即將迎接大學新鮮人的季節，位在台南的嘉南藥理大學為照顧新生，除大興土木增建新宿舍和教學研究大樓，也推出多項獎勵助學優惠措施嘉惠學子，希望讓所有的嘉藥生都能安居樂業、增能實務、順利就業。

就以學校宿舍為例，該校共有二棟現代化宿舍，含目前將竣工啟用的新建大樓，總計可提供近5000個床位，其質量不僅在全國大學校院名列前茅，而且保證所有新生均可入住，

充分滿足學生住宿需求。另外，多樣的房型以及幹部輔導或無門禁的自治管理可供選擇，均採數位門控裝置並有保全巡守，安全舒適又便宜；而對於低收入戶及花東離島生提供免住宿費方案，中低收入戶學生也享有優惠補助，積極照顧弱勢學生。除此之外，嘉藥考量莘莘學子的家庭經濟負擔，自93學年度起就未再調漲學雜費，但教學品質並不因此而打折，相對地學校仍不斷投資建設軟硬體設備，竭力提升優質的教育環境，也提供各項獎助及圓夢助學金，讓學生都能安心就學。

嘉南藥理大學對於進修部學生更是照顧有加，除備有高雄地區專車外，今年入學進修部四技的新生，學校另發給萬元獎勵金，讓在職者均能兼顧工作與學業，適學也安全、方便。該校進修部採免筆試入學，學費約為日間部一半，多元學制班別與彈性上課時段可選擇，入學後亦可依興趣申請轉日間部或轉系。

且畢業證書日夜一致，是在職進修者的一大福音也是升學最佳首選。

嘉藥校長陳銘田表示，學校在臺南立足發展已超過50年，以培養「健康樂活服務產業」之專業人才為教育目標，目前學生數已達7千多名，排名全國大學校院第十、技專校院第三，擁有高達1萬多名優秀的畢業校友在各行各業活躍，貢獻社會，深受肯定。陳校長說，嘉藥連續多年榮獲教育部教學卓越計畫、技職再造產業學院、資訊軟體創新人才推廣計畫，以及勞動部就業學程、經濟部學界科專補助等高額獎補助，產學合作成效佳，大幅提升教學品質並增強學生就業競爭力，讓嘉藥學生都能「畢業即就業、上班即上手」；而學校也相當重視實務養成，各系實習率百分之百，證照考取也屢創佳績，專業證照取得年倍數成長，成果優良。



▶舒適溫馨的嘉藥宿舍讓您居住安心免煩惱



▶陳銘田校長特別注重學生的專業實作



資料來源：聯合報(全台焦點／考公職)

刊載日期：105年08月20日

嘉南藥理大學 新聞剪報

躍進中的嘉藥 喜迎大學新鮮人

新學年新氣象！正值即將迎接大學新鮮人的季節，位在台南的嘉南藥理大學為照顧新生，除大興土木增建新宿舍和教學研究大樓，也推出多項獎勵助學優惠措施嘉惠學子，希望讓所有的嘉藥生都能安居樂學、增能實務、順利就業。

就以學校宿舍為例，該校共有11棟現代化宿舍，含目前竣工啟用的新建大樓，總計可提供近4500個床位，其質量不僅在全國大學校院名列前茅，而且保證所有新生均可入住，充分滿足學生住宿需求。另外，多樣的房型以及幹部輔導或無門禁的自治管理可供選擇，均採數位門控裝置並有保全巡守，安全舒適又便宜；而對於低收入戶及花東離島生提供免住宿費方案，中低收入戶學生也享有優惠補助，積極照顧弱勢學生。

除此之外，嘉藥考量莘莘學子的家庭經濟負擔，自93學年度起就未再調漲學雜費，但教學品質並不因此而打折，相對地學校仍不斷投資建設軟硬體設備，竭力提升優質的教育環境，也提供各項獎助及圓夢助學金，讓學生都能安心就學。

嘉南藥理大學對於進修部學生更是照顧



有加，除備有高雄地區專車外，今年入學進修部四技的新生，學校另發給4萬元獎勵金，讓在職者均能兼顧工作與學業，通學也安全、方便。該校進修部採免筆試入學，學費約為日間部一半，多元學制班別與彈性上課時段可選擇，入學後亦可依興趣申請轉日間部或轉系，且畢業證書日夜一致，是在職進修者的一大福音也是升學最佳首選。

嘉藥校長陳銘田表示，學校在臺南立足發展已超過50年，以培養「健康樂活服務產業」之專業人才為教育目標；目前學生數1萬7千多名，排名全國大學校院第十、技專校院第三，擁有高達11萬多名優秀的畢業校友在各行各業活躍，貢獻社會，深受肯定。